

Borce čaka kopica nalog

Osnovne naloge ZZB NOV občine Ljubljana Center in krajevnih združenj borcev v letu 1985 lahko razdelimo po tematiki in vsebini na osnovno usmeritev delovanja občinske organizacije ZZB in 12 krajevnih združenj ter na izvajanje konkretnih nalog in akcij.

Osnovna usmeritev naše 3.000-članske organizacije je v razreševanju problematike notranje organiziranosti borcev in aktivno delovanje zunaj organizacije, kot so: socialno-zdravstvena skrb za borce in nenehno razvijanje vseh vrst medsebojne pomoči; nadaljnje razvijanje in

utrjevanje delegatskega sistema med borci-delegati in delo v skupščinah, silih, komisijah, odborih in usposabljanje delegatov; negovanje revolucionarnih tradicij NOB in revolucije ter organizirano zgodovinopisje skupaj z medvojnimi aktivom in komisijami za razvijanje tradicij v

Svoje naloge mora ZK nenehno izpolnjevati

S prehodom starega v novo leto se zaključujejo nekateri procesi na področju poslovanja, delamo pregled opravljene dela in snujemo načrte za prihodnje obdobje. Takšna gibanja pa ne veljajo za dogajanja na političnem področju. Zveza komunistov deluje neprekinjeno in izpolnjuje stalne naloge, ki niso odvisne od koledarskih sprememb.

Po eni strani gre za utrjevanje idejne enotnosti, po drugi strani pa za odgovorne naloge na področju gospodarske

stabilizacije. Partija mora biti na vseh področjih v središču dogajanj in ne bo odveč mnenje, da so napore za uresničevanje odgovornih nalog gospodarske stabilizacije odvisni tudi od ugleda zveze komunistov.

Napake smo sicer ugotovili, vendar jih še vse prepočasno odpravljamo. S tem pa nikakor ne gre zamegljevati dejstva, da smo prav v naši občini dosegli dobre rezultate. Izvoz se je močno povečal in tudi na drugih področjih beležimo ugodna gibanja. Okrepiti pa moramo še integracijske procese, ne le v naši občini, ampak tudi v širšem prostoru. Ena od pomembnih nalog so napore za izpolnjevanje plana, za večjo proizvodnjo in za bolj dosledno uveljavljanje nagrajevanja po delu.

V občini smo pred pomembnimi nalogami na področju priprave planskih dokumentov za naslednje srednjeročno obdobje. Ob relativno ugodnih gospodarskih gibanjih pa imamo še vedno odprta vprašanja na področju delovanja družbenih dejavnosti, zlasti šolstva in zdravstva. Tu bomo morali bolj uveljaviti delovanje svobodne menjave dela. V tej zvezi naj omenimo tudi uveljavljanje delegatskega sistema, ki smo mu sicer dali ustrezno vlogo, zdaj pa jo bomo morali še bolj okrepiti.

DPO; sodelovanje tudi pri varstvu spomenikov NOB in revolucije, zlasti kar od nas zahteva družbeni dogovor, največ pa v krajevnih združenjih; izobraževanje članstva, zlasti pa vodstev organizacije s predavanji, razgovori, informacijami in drugimi oblikami o ideološkopolitičnih, gospodarskih in drugih vidikih našega razvoja.

Med drugim smo razpisali natečaj na temo »40 let svobode, revolucija še traja, kje je moje in naše mesto v njej«. Pri tem sodelujejo vse DPO ter okrog 9.000 učencev, pedagogov, mentorjev, mladincev in borcev.

Pomembne so tudi naloge številnih komisij, ki so med drugim zadolžene za stanovalniške zadeve, vojaške vojne invalide, politične zapornike, internirance in deportirance, splošno ljudsko obrambo in družbeno samozščito, ugotavljanje posebne dobe borcev in aktivistov NOB in druge.

Seveda imamo še nekaj zamisli in pobud, vendar o njih sedaj ne bi govoril. Njihova realizacija bo zahtevala precej naporov.

JANEZ UČAKAR

Pretirane cene niso merilo dobrega gospodarjenja

V občinski organizaciji ZS Ljubljana Center smo že v začetku decembra ocenili svoje delovanje in na tej podlagi sprejeli program za delo v prihodnjem letu. Zato ob prehodu v novo leto ni potrebno ponovno analizirati dela, temveč usmeriti vse sile v dosledno, odgovorno in učinkovito uresničevanje tistih nalog, ki jih narekujejo zahtevne družbenoekonomske razmere v naši družbi.

Ena osnovnih nalog delavcev v naši samoupravni socialistični družbi, organiziranih v zvezi sindikatov in drugih družbenopolitičnih organizacijah, je dosledno uresničevanje ciljev dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije. Pomemben prispevek k temu cilju je produktivnejše delo, boljše gospodarjenje, združevanje dela in sredstev, iskanje notranjih rezerv.

Vse bolj se moramo zavedati dejstva, da dohodek, ki ga pridobivamo na račun pretiranega zviševanja cen, ni merilo dobrega gospodarjenja in dela. Zato se moramo v sindikalni organizaciji na vseh ravneh zavzemati za realno ovrednotenje proizvodov in storitev. Še posebej pa to velja za osnovne organizacije zveze sindikatov, ki morajo s svojim političnim delovanjem zagotavljati realno in demokratično odločanje o vseh vprašanih družbene reprodukcije, preseganje lokalnih interesov posameznih organizacij združenega dela in povezovanje v enotnem jugoslovanskem prostoru.

Zagotoviti moramo, da bodo izvršni odbori osnovnih organizacij zveze sindikatov delovali tako, da bodo delavci seznanjeni s problemi in vprašanji, s katerimi se srečujemo v organizacijah združenega dela in širše z namenom, da sprejmejo najboljše odločitve.

Pri nadaljnji krepitvi vloge in odgovornosti osnovne organizacije zveze sindikatov v združenem delu in političnem sistemu socialističnega samoupravljanja bomo v občinski organizaciji zveze sindikatov še dosledneje uveljavili tiste oblike in metode dela, ki so že sedaj pokazale dobre rezultate. To velja zlasti za sprotno informiranje članstva, posvete s predsedniki OO ZS, konferenc OOOZS in koordinacijskih odborov sindikata ter neposredno sodelovanje zadolženih članov občinskega sveta zveze sindikatov in občinskih odborov sindikatov dejavnosti z osnovnimi organizacijami ZS in njihovimi oblikami dela v delovnih in sestavljenih organizacijah združenega dela.

VINKO ERŠTE

Mladim zagotoviti ustrezno mesto v združenem delu

Prehod iz starega v novo leto je vedno čas, ko naredimo analizo uspešnosti delovanja organizacije ali posameznika. Na podlagi te analize pa načrtujemo tudi naloge, ki so pred nami v prihodnjem letu.

Leto 1984 je bilo za OK ZSMS Ljubljana Center dokaj uspešno, saj smo z načrtnim delom in novimi oblikami dela poglobili stike z OO tako v združenem delu kakor tudi v srednjih in osnovnih šolah. Naredili smo korak naprej pri povezovanju mladih, ki delujejo v društvi in družbenih organizacijah. Na področju delovanja mladih v KS pa nam delo ni šlo tako od rok, kot smo pričakovali. Vendar pa menimo, da smo tudi na tem področju pripravili dobro podlago za delo v prihodnjem letu.

Zato nam kot prva naloga v novem letu ostaja vzpostavitev boljšega delovanja mladih v KS, kar pa ne pomeni, da nam bo to tudi uspelo, če nam pri tem delu ne bodo pomagale vse organizacije, ki tvorijo fronto – SZDL.

Nadaljevali bomo z napore, da mladi v združenem delu dobijo mesto, ki jim pripada. Borili se bomo za to, da bo glas mladincev čutiti na vseh ravneh tako v TOZD kot v zboru občinske skupščine, kajti le tako bomo lahko prispevali k reševanju zatečenega stanja.

Vsekakor pa si bomo prizadevali tudi za reševanje problemov v srednjem usmerjenem izobraževanju. Zavzemali se bomo za reformo srednjega usmerjenega izobraževanja (narejena bo analiza 4-letnega delovanja) in prispevali še nadalje svoj delež pri reševanju problematike prehoda s srednjega na visoko usmerjeno izobraževanje. Menim, da so to glavne naloge, katerim se bomo posvetili v prihodnjem letu. Poleg tega pa ne bomo smeli pozabiti, da smo družbenopolitična organizacija, ki si mora z delom v fronti zagotoviti vplivnejši položaj in pomagati pri reševanju vseh problemov, ki se obravnavajo v okviru SZDL.

JAKA JURČEK



Prešedniki DPO v naši občini: Cedo Mokole, Vinko Eršte, Janez Učakar, Dušan Semolič in Jaka Jurček

Ljudje naj bi živeli bolje in bili bolj zadovoljni

Nadaljevanje s 1. strani

Člani krajevnih konferenc SZDL Poljane in člani vseh organov KS želijo vsem krajanom, da z zaupanjem, samozavestjo in optimizmom pričakamo novo – 1985. leto!

Jože Baloh (KS Tabor): Vsem krajanom želim mirno, zdravo in srečno leto 1985. Kot predsednik KK SZDL pa si želim, da bi se čim večje število naših krajanov, posebno mladih, aktivno vključilo v delovanje krajevnih samouprav. Pred nami je mnogo dela in zastavljenih ciljev, predvsem ureditev spominskega parka in otroškega igrišča VVZ Ane Zihelove na Rozmanovi ulici, ureditev in uspešnejši razvoj hišne samouprave, množična izvedba »majskih srečanj« in tesnejše sodelovanje in povezovanje krajevnih skupnosti v naši občini.

Dr. Marko Polič (KS Gradišče): Novoletne želje, podane tako nasploh, so žal precej jalova zadeva, ki nikomur nič ne prinese, razen občutka, da je opravljena neka formalnost. Vendar je tako, da si pač ne moremo vsi sti-

sniti roke, kot je to v navadi med tovariši in tistimi, ki so si blizu in kar velja za obljubo, da smo drug za drugega odgovorni, da bomo še kaj skupaj naredili. V vsakdanjem življenju in delu pa je veliko prostora za tovarštvo, odgovornost in tudi pogum, da se zavzemaš za pravično stvar. In morda ni preveč želja, da bi bilo tega veliko več, da bi se bolj zgledovali po tistih dneh, ko je bilo še izredno težko biti pravi človek.

Boris Traunšek (KS Ledina): V prihodnjem letu naj bi postala splošna in konkretna informira-

nost osnovna oblika funkcije delegatskega samoupravljanja v vseh sredinah. Konkretno in dosledno preverjeno odgovornost naj bi postavili na prvo mesto. **Hišno samoupravo** naj bi podprli z materialnimi možnostmi za gospodarjenje s stanovanji. Dokončno naj bi zagotovili, da bodo strokovne službe pripravljale bolj življenjsko in bolj razumljivo **delegatsko gradivo**. Ob praktičnem in konkretnem reševanju tekoče problematike bodo zavemale vidno mesto **priprave na volitve 1986**.

Roža Šilc (KS Josip Prašni-

kar): Ena od osrednjih nalog v letu 1984 je bolj intenzivno delovanje na socialnem področju, krepitvi medsebojnih odnosov, zagotavljanju socialne varnosti mladim družinam, kakor tudi starejšim občanom. Zadovoljive rezultate pričakujemo tudi pri reševanju najbolj občutljivih vprašanj kadrovske problematike. Obenem želim, da bi razrešili pereče probleme na področju urejanja prostora in varovanja okolja, komunalnem področju, odprave stanovanj 6. in 7. kategorije, prenovitve slabno vzdrževanih stavb in pročelij. Uresničili naj bi se pred-

logi in želje krajanov, ki se prenašajo iz leta v leto. Krajanom želim mnogo osebnega zadovoljstva tako v zasebnem življenju kot v delovnem okolju. Našim najmlajšim pa obilo zdravja. Delovnim organizacijam na našem območju naj veljajo želje za uspešno poslovanje, želimo pa, da bi tudi tesneje in še bolj učinkovito sodelovale z našo KS.

Andrej Baloh (KS Stara Ljubljana): Krajevna skupnost Stara Ljubljana, staro mestno jedro, kot ga največkrat vsi imenujemo, pa mnogokrat nanj žal tudi pozabljamo, doživlja ob koncu leta marsikatero novosti in izboljšave. Kopica problemov pa še ostaja pred nami. Stvar vseh nas, krajanov, aktivistov in drugih naprednih ljudi pa je, da si z močjo argumentov pridobimo taka stališča, ki bodo v novem letu prispevala k nadaljnjemu reševanju odprtih vprašanj ter s tem prispevala svoj delež k razvoju tako naše KS kot tudi naše samoupravne socialistične družbe. Vsem krajanom želim veliko sreče in osebnega zadovoljstva v novem letu 1985.



Dr. Marko Polič



Boris Traunšek



Roža Šilc



Andrej Baloh